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WZP.26.1.04.2022 Kielce, dnia 17.02.2022 r.

Wykonawcy

Dotyczy Wykonania robét budowlanych dla inwestycji pn.: , Kielecki Rower Miejski
- zadanie | Budowa i przebudowa sciezek rowerowych” Al. Solidarnosci
- od al. IX Wiekow Kielc do al. 1000-lecia Panstwa Polskiego.
Postepowanie nr: WZP.26.1.04.2022

Gmina Kielce - Miejski Zarzad Drég w Kielcach (zwany dalej
,<Zamawiajgcym”), dziatajgc na podstawie 284 ust. 1, 4 i 6 Ustawy z dnia 11 wrzeénia
2019r. Prawo zaméwieri publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z pdzniejszymi
zmianami) zwanej dalej PZP, w zwigzku z wplynieciem zapytan, udziela wyjasnien
dotyczgcych tredci Specyfikacji Warunkow Zaméwienia, zwanej dalej SWZ:

Pytanie 1
Jaki sterownik sygnalizacji $wietinej ma by¢ zastosowany, czy istniejacy ma byé
rozbudowany czy ma to by¢ nowy sterownik.

Odpowiedz:

W zwigzku z realizacjg budowy systemu ITS Zamawiajgcy rezygnuje z rozbudowy
istniejgcego sterownika w grupy wykonawcze. W ramach realizowanych prac ma
pozostac istniejgcy sterownik bez rozbudowy. W ilosciach linii kablowych
doprowadzonych do sterownika ujeto zapasy do pozostawienia w studni przy sterowniku.

Pytanie 2

Zgodnie z punktem nr 34 opinii MZD Kielce nr WD.RDI.420.2.2021.MS z dnia 25.01.2020
prosze¢ o udostepnienie rysunku szczegétowego umocowania tablicy E-2a na al. IX
Wiekow Kielc.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy przekazuje w zatgczeniu szczeg6t umocowania tablicy E-2a.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na montaz tablic E-14 oraz E-2a na stupkach do znakow
drogowych z zachowaniem skrajni drogowej? Jezeli nie, prosze o przedstawienie
wymogow dot. konstrukcji wsporczych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na montaz tablic E-14 oraz E-2a na stupkach do znakéw
drogowych. Zamawiajacy przekazuje przyktad rozwigzania umocowania tablicy E-14.
Konstrukcje wsporcze do znakéw nalezy wykona¢ w sposob gwarantujgcy stabilne
I prawidtowe umieszczenie w pasie drogowym, zgodnie z SST i obowigzujgcymi



przepisami. Nalezy wykonac je jako prefabrykowane, w systemie jednego producenta
(kazda z konstrukcji moze by¢ produktem innego producenta).
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Pytanie 4

Do czego stuzg petle indukcyjne dla pojazdow i dla rowerzystow skoro w przedmiarze
i dokumentacji projektowej branzy elektrycznej nie ma ilosci przyciskéw dla pieszych,
a moze powinny by¢ tylko je przeoczono (w projekcie sygnalizacji swietlnej branza
elektryczna w pkt. 2.2 jest opisany zakres projektowanych roboét i jest w nim zapis "montaz



nowych sygnalizatorow $wietlnych, sygnalizatorow akustycznych, przyciskow
zgtoszeniowych" a nie ma potem zadnej informacji o ilosci przyciskéw dla pieszych, ich
potgczen elektrycznych i zwigzanej z tym rozbudowie sterownika o modut wejsc/wyjsc
przyciskéw dla pieszych oraz brak kabli do przyciskéw dla pieszych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w zwigzku z planowang zmiang zagospodarowania terenu zakresem prac
obejmuje wykonanie petli indukcyjnych oraz ich zmufowanie, wykonanie niezbednych
pomiarow i doprowadzenie do istniejgcej lokalizacji sterownika. Ich uruchomienie nastapi
w ramach innego zadania inwestycyjnego. W ilosciach linii kablowych ujetych
w dokumentacji ujeto zapasy do pozostawienia w studni przy sterowniku.

Pytanie 5

Ponadto w projekcie elektrycznym jest zapis o rozdzieleniu w kanalizacji kablowej napie¢
230V i 24V ij. zasilanie latarih sygnatéw ulicznych i przyciskow dla pieszych, natomiast
w przedmiarze sg latarnie sygnatéw ulicznych na napiecie 42 V, prosze o wyjasnienie
tych niescistosci.

Odpowiedz:

Wszelkie latarnie sygnalizacyjne nalezy wykonaé na napiecie 230V. Skorygowano projekt
techniczny branza elektryczna — sygnalizacja $wietlna oraz SST branza elektryczna
- sygnalizacja swietlna.

Pytanie 6

Jezeli miatyby by¢ stosowane latarnie sygnatéw ulicznych na napiecie zasilania 42V to
kable typu YKSY powinny mie¢ zyly o przekroju 2,5 mm2 i nalezatoby réwniez
zdemontowa¢ latarnie sygnatéw ulicznych dla pojazdéw nad jezdnig na istniejgcym
maszcie wysiegnikowym i wymieni¢ na 42V oraz przebudowaé istniejaca szafe
sterownicza na grupy wykonawcze 42 V.

Odpowiedz:

Wszelkie latarnie sygnalizacyjne nalezy wykonac¢ na napiecie 230V. Skorygowano projekt
techniczny branza elektryczna — sygnalizacja Swietlna oraz SST branza elektryczna
- sygnalizacja swietlna.

Pytanie 7

W przedmiarze branza sygnalizacja Swietina zatgcznik 2f -brakuje w poz. 13 jednej szt.
latarni sygnatéw ulicznych dla pieszych. Brakuje réwniez latarni sygnatéw ulicznych dla
pojazdéw wraz z mocowaniem wysiegnikowym montowanej na nowym maszcie
wysiegnikowym M6 (jest tylko w poz.16 Ekran kontrastowy).

Odpowiedz:
Skorygowano Zatgcznik 2f — Kosztorys ofertowy branza elektryczna — sygnalizacja
$wietlna oraz przedmiar robét branza elektryczna - sygnalizacja swietlna.

Pytanie 8
W przedmiarze branza sygnalizacja swietlna zatgcznik 2f - brakuje w poz. 17 przedmiaru,
jednej sztuki sygnalizatora akustycznego.

Odpowiedz:
Skorygowano Zatgcznik 2f — Kosztorys ofertowy branza elektryczna — sygnalizacja
$wietlna oraz przedmiar robét branza elektryczna - sygnalizacja $wietina.



Pytanie 9

Dotyczy pozycji 35 kosztorysu KO_W_Solidarnosci:
35|SST-W
a.1.2

Rury ochronne stalowe dwudzielne DN125/

m 15,00
wraz z ptozami i uszczelnieniem GP/

Wedtug pr;:)jektu planu sytuacyjnego rury ochronne stalowe dwudzielne sag
przewidziane na istniejacym wodociggu przebiegajgcym przez Al. IX Wiekow Kielc.
Czy uzasadnione jest wykonanie rury ostonowej na odcinku wodociagu, ktory

nie jest objety przebudowa? Jesli tak prosimy o wskazanie jakg metoda nalezy wykonaé
zabezpieczenie tego odcinka.
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Odpowiedz:

Usunieto ww. pozycje kosztorysowg nr 35 d.1.2. Na tym etapie zakres zadania nie
obejmuje zabezpieczenia wodociggu rurg ostonowa. Zamawiajgcy przekazuje
w zatgczeniu aktualny Zatacznik 2c — Kosztorys ofertowy branza sanitarna - wodociag
oraz przedmiar robo6t branza sanitarna — wodociag.

Pytanie 10

W przypadku wykonania zabezpieczenie w/w odcinka metoda wykopu otwartego
prosimy o dodanie odpowiednich pozycji kosztorysowych tj.

» rozbiorka mieszanek mineralnych i podanie grubosci,

» rozbiorka podbudowy i podanie jej grubosci

* wykopy

* zasypki

odtworzenie konstrukcji wraz z podaniem rodzaju i grubos$ci poszczegélnych warstw
odtworzenie warstw bitumicznych wraz z podaniem rodzaju i grubosci
poszczegdinych warstw

Odpowiedz:

Nie dotyczy. Usunieto pozycje kosztorysowg nr 35 d.1.2. Zamawiajgcy przekazuje

w zatgczeniu aktualny Zatgcznik 2c — Kosztorys ofertowy branza sanitarna - wodociag
oraz przedmiar robdt branza sanitarna — wodociag.



Pytanie 11

Prosimy o wyjasnienie jaki rodzaj asfaltu nalezy zastosowac dla pozycji 62d.5.5.
KONSTRUKCJA NR 4 Konstrukcja jezdni drogi dojazdowej i ul. Niskiej - ruch KR2
Wedtug SST jest 50/70

62|D.05.03.0 [Nawierzchnia z betonu asfaltowego - warstwa scieralna AC 8S m2
d.5.5|5a PMB 45/80-55 - grubos¢ po zaggszcz. 4cm
1115 + 250 m2 1365,00
Odpowiedz:

Nalezy zastosowac asfalt 50/70. Skorygowano ww. pozycje kosztorysowa nr 62 d.5.5.
Zamawiajgcy przekazuje w zataczeniu aktualny Zatgcznik 2a — Kosztorys ofertowy
branza drogowa oraz przedmiar robét branza drogowa.

Pytanie 12

Prosimy o dodanie pozycji w oznakowaniu poziomym malowanie symboli na sciezce
rowerowej P23 w ilosci 40szt.

Odpowiedz:

Symbole s3g skalkulowane w Zatgczniku 2a — Kosztorys ofertowy branza drogowa oraz
przedmiar robét branza drogowa w pozycji 83.d.8 Malowanie symboli, przej$¢ dla
pieszych i przejazdow rowerowych na jezdni (oznakowanie grubowarstwowe).

Pytanie 13
Prosimy o wyjasnienie czy w pozycji t95d.11.2 nie powinno by¢ szt.? Jedna szt. ma
1,2mb czyli 4m nie dajg petnej ilosci sztuk.

95|D- Zakup i montaz podnézkéw rowerowych m
d.11.2{12.01.01

“ m 4,00

Odpowiedz:

Skorygowano pozycje kosztorysowg nr 95 d.11.2 . Zamawiajacy przekazuje
w zatgczeniu aktualny Zatgcznik nr 2a — Kosztorys ofertowy branza drogowa, aktualny
przedmiar robot branza drogowa oraz aktualng SST — branza drogowa.

Pytanie 14

Ze wzgledu na zakres zamoéwienia obejmujgcy m.in. Roboty budowlane w zakresie linii
telefonicznej, wnosimy o zmiane zapisu Rozdziatu VI pkt 1 ppkt 4 b) tiret ostatni na
nastepujgcy: "1 osobg do petnienia funkcji Kierownika Robét Telekomunikacyjnych
posiadajacg uprawnienia budowlane bez ograniczen do kierowania robotami
budowlanymi w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen
telekomunikacyjnych lub uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi
w specjalnosciach instalacyjnych w telekomunikacji przewodowej wraz z infrastrukturg
towarzyszaca w zakresie linii, instalacji i urzgdzen liniowych".

Odpowiedz:

Zamawiajacy uwzglednia wniosek Wykonawcy i na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 zmienia
tres§¢ SWZ TOM | - Instrukcja dla Wykonawcow, w zakresie Rozdziatu VI pkt 1 ppkt 4 b)
tiret czwarty, ktory otrzymuje brzmienie:

& 1 osobg do petnienia funkcji Kierownika Robo6t posiadajacg uprawnienia
budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczen w specjalnosci
instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen telekomunikacyjnych lub uprawnienia
budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalnosciach instalacyjnych



w telekomunikacji przewodowej wraz z infrastrukturg towarzyszgca w zakresie linii,
instalacji i urzadzen liniowych.”

Ponadto Zamawiajacy na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 PZP zmienia tres¢ SWZ
w tresci zatgcznikbw wymienionych w zataczeniu oraz na podstawie art. 286 ust. 3 PZP
przediuza termin sktadania ofert i zmienia tre§¢ SWZ TOM | - Instrukcja dla
Wykonawcow, w zakresie Rozdziatu Xl pkt. 1 oraz Rozdziatu XV pkt 1 i pkt 3, ktére
otrzymujg brzmienie:

. Rozdziat XV. Miejsce oraz termin skfadania i otwarcia ofert
1. Oferte nalezy ztozy¢ poprzez Platforme do dnia 23.02.2022 r. do godz. 093°

3. 6Marcie ofert nastgpi w dniu 23.02.2022 r., o godzinie 10%°

Il. Rozdziat Xlll. Termin zwigzania ofertg

1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 24.03.2022 r.
Pierwszym dniem terminu zwigzania ofertg jest dzien, w ktérym uptywa termin
sktadania ofert.

Wszelkie prawa i zobowigzania Zamawiajacego i Wykonawcy odnosnie wczes$niej
ustalonego terminu beda podlegatly nowemu terminowi.

Jednoczesnie Zamawiajgcy zawiadamia, ze zmiana tresci SWZ prowadzi do zmiany
treSci ogtoszenia o zaméwieniu. W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy zgodnie
z art. 286 ust. 9 PZP, zamie$cit w Biuletynie Zamowien Publicznych ogtoszenie o zmianie
ogtoszenia.

W zataczeniu:
1) branza drogowa:
- Szczegdt umocowania tablicy E-2a.
- Przyktad rozwigzania umocowania tablicy E-14.
- aktualny Zatgcznik 2a - branza drogowa (.pdf + wersja edytowalna)
- aktualny Przedmiar robét branza drogowa
- aktualna Szczegétowa Specyfikacja Techniczna — branza drogowa
2) branza sanitarna - wodociag
- aktualny Zatgcznik 2c - branza sanitarna — wodociag (.pdf + wersja edytowalna)
- aktualny Przedmiar robét - branza sanitarna — wodociag
3) branza elektryczna — sygnalizacja $wietlna
- aktualny Projekt techniczny branza elekiryczna — sygnalizacja $wietlna
- aktualny Zatacznik nr 2f branza elektryczna - sygnalizacja $wietlna (.pdf + wersja
edytowalna)
- aktualny Przedmiar robét branza elektryczna - sygnalizacja $wietina

- aktualna Szczego6towa Specyfikacja Techniczna branza elektryczna - sygnalizacja
Swietlna




